. Fiir den Fachhandel

™ LR i .
CAABARD D

Inhalt:

Technische Daten
Schattbiid

Bestiickungsplan der ZF-Platte
mit ZF-Abgleichanleitung

Bestiickungsplan der Tastenschalter-Piatte
mit AM-Vorkreis-Abgleichanleitung

Bestiickungsplan der Decoder-Platte
mit Abgleichanleitung

Bestiickungsplan der UKW-Platte
mit FM-Vorkreis-Abgleichanleitung

innendraufsicht
Ersatzteile

L1 AFCHANT  EW

Ausgabe Dez. 1969

Seite 2
Seite 3, 4

Seite b

Seite 6

Seite 7

Seite 8

Seite 10

Seite 9,11

Dual Gebriider Steidinger - 7742 St. Georgen/Schwarzwald

Printed in Germany -



Technische Daten Dual CT 16

Bestiickung:

15 Silizium-Transistoren

9xBF 194 1xBC173

2xBF 185 1 xBC 262

1 xB8F 1256 1 xBC 262

20 Dioden

7x1NBD 4 x AA 132 3x BB 104
2xAA119 1 xBZ 102

1xZG 15 1xBZYBhC20 1xBA124

1 Gleictirichter B 30 C 260

Empfangsbereich FM
Empfangshereich 87 MHz — 108 MHz
Kreise 18, davon 14 ZF
Zwischenfrequenz = 10,7 MHz
Antenne 240 @

FM-Empfindlichkeit

bei 22,5 kHz Hub und 26 dB Rauschabstand
Mono = 1,5uVv

Stereo = 8 uV

Rauschzahl = 2,2 kTo

Trennschirfe bei + 300 kHz = 60dB
Spiegelselektion Fe+2 ZF = 50 dB
Fehlmischprodukt Fe +-32F— = 80 dB

ZF-Dampfung = 90 dB
ZF-Bandbreite 200 kHz

Begrenzung = 4 puV
‘Gerduschspannungsabstand = 70 dB
Kilirrfaktor = 1 %

NF-Frequenzgang 40 — 15000 Hz — 1 5dB
Deemphasis 50 us
Stereo/Mono-Umschaltung 4 pV
Ubersprechen bei 1 kHz = 45 dB
AM-Unterdriickung = 50 dB
Pilotton-Unterdriickung = 50 dB
Hiifstrager-Unterdriickung = 50 dB
Stereo-Anzeige durch Lampe
NF-Ausgangsspannung

= 0,8V bei 40 kHz Hub

Kieinste AbschluBimpedanz 200 kg

Fig. 1 Netzteil-Platte {Bestiickungsseite)

Empfangsbhereich AM
Empfangsbereiche:

Lw 160 — 3b0 kH:z
MW BOO0 —16B0 kHz
KW 1 67~ 154MHz
Kw2 56— 6,6 MHz
Kreise: 7, davon 5 ZF
Zwischenfrequenz = 460 kHz
Antenne: hochohmig induktiv
Empfindlichkeit

gemessen liber Kunstantenne DIN 45 300
6 dB Rauschabstand:

KW =10uv
MW =20uV
LW =B0uv

Empfindlichkeit

gemessen (ber Bahmen

6 dB Rauschabstand :

MW =100 uv/m

LW =300 pgv/m
ZF-Trennscharfe: 9 kHz = 30 dB
Spiegelsetektion:

KW =15dB
MW =35dB
LW =40dB

NF-Ausgangsspannung:

m=30%Z 08V

Netzspannungen: 110/220 Volt Wechselstrom
Leistungsaufnahme: 4 VA

Gehduse: Holz, Nufthaum natur,
Metall-Profilblende

MaBe: 420 x 108 x 280 mm
Gewicht: 3,8 kg

Zubehor: Stereo-Tonleitung 204 783 _
mit 2 flinfpoligen Zwergsteckern {DIN 41 524)
zum Anschiull an Wiedergabe-Verstirker.

Fig. 2 Spannungswandler-Ptatte (Bestiickungsseite)




cin
12p

e.

.||~>l

R0
80

BEWN  3.5-2p
Liy

L1018

Schaltschema

wiring diagram

C180

[T
BENL 35-Mp

-
[N}

Cin
&,

[ Fi]
Wy

R 318
aw
tg
Hp
[RTNTT
o} RIW G|
aA11
BF 194
o ™
€3
(321
Iin g (V] 4 l 5n
™
] ur U Ran
P ° 220k
eME &g
LY ] 510 LNy L3l =
o1 mo|  mooe|  moma
BA 124 ¢ BF 134 gane
2k A R
I 1
aras I I O cam
C( e Rl | ) | hd
el el &
_ : [
T 5 Jus [ 1 eag .L:m G306 -L £33
% A e THop Tin 61 o (1)
HE_ sn [ I R3%4 R3S £
L Wik [] = %
| LI01 LBIZEAT LI0E LI0L R L
n ¥ ” 7z
[t ]
A Sbn  RAIS
22k
541 1 :
a0z .- ! 415
{1 ciil Wip
haa %
e RAnZ R até
~ ! 33n 32k Do | Dede il
b
1 | )
| c47 i
! i o I
|2 ay ot A4 12 1]
cilg
] |_() LT — L B L wn 1oy
| Rut1 Dits | D6
Rl? i - I ?
! L2 Lo calz Rus
l Lays =111 50n
| t 150
| I T
| cam
| Uity -15%]
I bel Skereseigfong gegen  Mosse
utew kw1 KWz arc M Lw STERED
Fertiltabrmme MOND
( B54 T S I HEl !
| 1 —i ”
' +(36) (B {IE} AE 3
. ] o '] D ol cem 3 g g 3@ gg g
Tt | B 3250 — THEr 2k E < oo
| 125v] 4 3 g E 3 E
1 —— csg; .
s 7
— T oo - 7] (6| |36} 8| (A6 |3€| |28
IL CHz 04 N 3@ 3@ 3@
Sy THE] ]
oD oo (=3 =]
Spunnungen preessen mit
5 210 ML T 2 T 6 56 7 T oz 7w
‘ol lngra meosured with valvs voitmeker e - 5 MO Arderungen varbehalier |
alteraimn raceries !
888
ATE3 s




FM-ZF-Abgieich 10,7 MHz

U KW-Taste driicken und D 104 kurzschlieen. Die NF-
Ausgangsspannung eines Wobbelgenerators auf eine Kopp-
lungsschileife, die aus einem 5 cm langen isclierten Draht
von 0,5 mm @ bestehen soll, geben und in das mittlere
Abgleichloch des UKW-Teils lose einhéngen. Der NF-
Eingang des Wobbelgenerators wird mit dem Punkt MII
auf der Decoder-Flatte verbunden, Am Waobbelgenerator
einen Hub von 300 kHz einstellen,

AM-ZF-Abgleich 460 kHz

MW-Taste driicken. Die NF-Ausgangsspanriung des Wob-
belgenerators auf den Stator des Drehkondensators C 202
{Kontakt 2a} geben. Der NF-Eingang des Wobbelgenera-
tors ist an den Punkt MI der Decoder-Platte anzu-
schlieflen.

Fig. 3 ZF-Platte {Bestiickungsseite)

Die Spulenkerne

L 105, L 108, L 107, £ 108, L 301, L 302, L 303,
L 304, L 305, L 306, L 307, L 308, L 302, L 310
auf mdglichst saubere ,,Z2”-Kurve bei mébglichst kieiner
Eingangsspannung abstimmen,

Am Wobbelgenerator 20 kHz Hub einstellen. Die Spulen-
kerme L 311, L 312, £ 313, L 314, L 315 auf groft-
mégliche und dabei saubere Kurvenform bei moglichst
kleiner Eingangsspannung abstimmen,

Abgleich von AM-Vorkreis und Oszillator

Der Signalgenerator ist iiber eine Kunstantenne an die
AM-Antennenbuchse anzuschliefien.

1) MW-Taste driicken und folgende Frequenzeinstellun-
gen am Signalgenerator vornehmen

500 kHz einstellen,
zugehdriger Abgleichpunkt L 207 {Osz.)
1650 kHz einstellen,
zugehdriger Abgleichpunkt C 217 (Osz.}
650 kHz einstetlen,
zugehdriger Abgleichpunkt L 202, L 204 (Vorkreis)
1500 kHz ginstellen,
zugehdriger Abgieichpunkt C 207, C 209 {Vorkreis)

Fig. 4 Tastenschalter-Platte {_Leiterseite}

2) LW-Taste dricken und folgende Frequenzeinstellun-
gen am Signalgengrator vornehmen:

160 kHz,

zugehériger Abgleichpunkt L 208 (Osz.)

200 kHz,

zugehériger Abgleichpunkt L 203, L 205 {Varkreis)

3) KWIl-Taste driicken und 6,09 MHz am Signaigenerator
einstellen. Die entsprechenden Abgleichpunkte sind
L 206 {Oszillator} und L 201 {Vorkreis).

4) KW I-Taste driicken und 12,5 MHz am Signalgenerator
einstellen, Der Varkreis-Abgleichpunkt ist C 206. Even-
tuell Abgleich von L 201 bei 6,09 MHz wiederhoten.




Pecoder-Abgieich

Zuerst sind die Widersténde B 403 und R 408 bis zum
Anschlag nach tinks zu drehen.

Die UKW-Taste ist zu driicken, die Mono-Taste bleibt
ungedriickt.

Stereo-Messender auf 1 mV stellen, rechten Kanal mit
40 kHz Hub moduflieren und an FM-Antennenbuchse
anschlielien.

Maximale Helligkeit der Sterec-Anzeigelampe oder maxi-
male Spannung an R 413 durch Induktivitatsanderung
an L 402 erreichen.

Fig, 6 Decoder-Platte {Bestickungsseite)

Mit den Spulen L 401, L 403 und dem Widerstand R 403
minimale Lautstirke im linken Kanal einstellen,

Widerstand R 408 bei 8 uV Eingangssignal auf Decodie-
rungsbeginn stellen.

Stereo-Messender auf 1 mV steilen, linken Kanal mit
40 kHz modulieren und Ubersprechen auf rechtem
Kanal kontrollieren,

Natigenfalls Mittelwert zwischen rechts und links mit
F 403 herstellen.

Gk W ALY

Abgleich von FM-Vorkreis und Oszillator

UKW-Taste driicken. Drehkondensator und Preomat bis
Anschlag nach links drehen (Zeiger missen dann auf
87 MHz stehen). Rdhrenvoltmeter ist zwischen Masse
und Punkt MII auf der Dioden-Piatte anzuschiiefen,
Signalgenerator an FM-Antennenbuchse anschiieen,

Fig. 7 UKW-Platte {Bestickungsseite)

87 MHz einstellen: Oszillatorabgleichpunkt L 102 und
' Vorkreisabgleichpunkte L 103 und
L 104 auf Maximum.

104 MHz einstetlen : Oszillatorabgleichpunkt C 120 und
Vorkreisabgleichpunkte C 105 und
C 106 auf Maxirmum.




Fig. 9 Hi-Fi-Stereo-Tuner-Componente Dual CT 16

34 3 18

31 5 7 4
Ersatzteile
. Anzahl Frals pro
Pos,-HNr. Artikal-Nr, Bazalchnung pro Gerit Stiick %M

1 218 443 Gehduse nubaum kpl. , . . . 1 68.—

2 218 798 Frontbiende kph .o 1 13.40
3 218 447 Flutlichtskala . 1 8.80
F] 215913 Leuchtstab transp.rot 1 —.05

210 204 Sperrscheibe | . 1 —.05

218 729 Unterlegsche:be . 1 —04

51 218 4562 jnstrurment mit Beleuchtung . 1 16.80
6 218 445 Drehknopf ahne Markierung {groﬁl 1 —.90
7 218 446 Drehknopf mit Markierung tklein} 1 —.80
8 218 453 Alu-Hiilse mit Diamantschiliff | 7 —.80
o 218 754 Abstimmregler . e e e e . 1 7.20
10 208 773 Einschalter . . . . . . . . . 1 2.80

11 218 731 Blende . .. 1 3.60

12 218 740 Triebrolle Ale . . 1 —.90

13 218 455 Skalenlampe 7 V 0.1 mA . z —.30

14 218 451 Fassung fir Skalenlampe 2 —.60

156 209 447 Pilotlampe 7V 35 mA 1 -.B4

15 a 200 446 Fassung fiir Pilotlampe . 1 —.B4

16 208 804 Seilroile . 3 —-.28

18 a 218736 Winkei fiir Seilrolle . 1 —-.40

17 218 449 Skalenseil 100 ¢m 1 -0

18 218 448 Zeiger, orange 1 —.B0C

218 769 Drucktaste, #-fach 1 19,80

218738 Abstandstiick 8x 6 . 1 —.30

218 737 Abstandstiick 5x 7 . 2 -.30

19 218 733 Chassis — Stanzblech 1 5,80

20 218732 Blende fir Preamat . i 1.30
209 487 FM-Antennenbuchse 1 -~ 10

209 488 AM-Antennenbuchse . 1 —,70

71 218 751 Flanschsteckdose 5-polig 1 -.566

22 218 771 Ferritstab 110 x 10 ED . 1 3.60

218 770 Ferrithaker 2 -.95

23 218734 Strebe, . 1 —.66

24 218 791 Abschi rmbecher—Dbertell 1 1,34

218 759 Tastenwinkel . 2 1.36

25 218 7M1 Netztrafo z. Schrauben . 1 8.70

218 463 Metztrafe m. Haube z. Stecken 1 a.20

26 218 454 Drehkondensator . 1 16.20

218772 Befestigungswinkel . . | —.B0

218773 Winkel mit M 2 2,3 Gew, 2 135

27 200 692 Gleichrichter B 30 C 250 1 1.88

218 458 Sicherung 0,05 Amp. flexibei . 1 -.25

28 220 141 Metz kabel . . 1 1.63

29 218 783 Einstellpot. 100 Ohm iln 2 —.05

30 218 450 Zugfeder 20/12 x 5 x 0,4 1 —-.30

218 793 Zugfeder 8/35x3x0,3 . 3 -.30

218727 Linsenschraube m, Kreuzschiitz M 4 X 22 4 -.06

218 728 Senkblechschraube m, Kreuzschlitz 35 x 13 . 4 —.04

31 202 246 Linsensénkhalzschraube m. Kreuzschlitz 2,7 x 10 . 4 -.05

210 807 Unterlegscheibe 3,2 x 10x 05 e e 1 -.02




Fig. 10 Bestickungsdraufsicht Dual CT 18

1z 6l 9g G171 pOETTIBOETT 90E
A 8 Lz §¢ js0E| Loejeoen

SoL D
goL
2
$01 1
608 7 0L 2
oLE 1 oL
0zZL o
S0¢ 1
ele 90L 7
PLET LOL 1
he oLa
ZLE
F4 80t 1
6
tor EE
0v Y
20k 1 9z
cob U 10g 1
LOZ 1
Z
£z L
g egl

£l al 80271 o2 8 <€ ZOELLED| L0217 80z D 90 1 L
cl EOL ¥e. E0E Ll #0Cc1 8L LOZD BOZD 0g 50271 el St



Pos.-Nr. Artiksl-Mr. Bezaichnung pgng;lét ;Le'cli %rl\?-'l
210144 idealscheibe 1.9 . . . . . 3 -.01
210172 Federscheibe AM 3 . . . . 2 —-.03
210438 Zylinderschraube M 2,3 x 4 . 2 -0
210 449 Zylinderschraube M 26 x 5 . 2 -
210 469 Zylinderschraube M3 % 3 . 8 —.02
210 473 Zylinderschraube M3 x 4 . 8 —.02
210 487 Zylinderschraube M3 x 10 . 2 —.02
210 488 Zylinderschraube M 3 x 12 . 1 -.02
210517 Zylinderschraube M 4 x 10 2 -0z
210524 Zylinderschraube M 4 x 22 4 —.05
216 550 Gewindestift m, F{mgschn M2x8 1 —.06
210 362 B'kant Mutter M 3 2 —.02
Komplett-Bauteile
a2 218 481 Stereo-Decoder kph . 1 56,50
a3 218 464 UKW-Teil kpl. . 1 58,50
34 218 794 Preomat m. 4 Tasten kpl 1 23.20
K5) 218 460 Drucktasten-Aggregat kpl 1 53.50
36 218 462 Netzteil kpl. . 1 24, —
37 218 457 Spannungswandler kpl 1 9.60.
38 218 458 ZF-Platte kpl. . 1 124.—
Spulen und Bandfllter
*|. 401 218 781 Pilottorispule . . 1 4.80
| 402 218 780 Hilfstragerspule . 1 3.60
203 218782 Seitenbandspula . 1 3.-
*L B 218774 UKW-Eingangsspule . 1 —.60
*L 102 218 777 UKW-Oszillatorspule . . 1 —.B0
*L 103 218775 UKW-Zwischenkreisspule | . 1 —.80
*L 104 218776 UKW-Zwischenkreisspule 1] 1 —.60
218 795 wW-Drosselspule . 1 _Eo
*L. 105/106 218778 ZF-Spule 2 2.20
*L107/108 218778 ZF-Spule . . . 2 2 A0
L 201 218 766 KW-Eingangsspule 1 240
*L 202 218763 MW-Eingangsspule 1 2
| 203 218 762 LW-Eingangsspule . 1 2
L 204 212189 MW-Ferrit-Antennenspu e . 1 —.B80
*L 206 218 761 LW-Ferrit-Antennenspule . 1 2.40
+L 206 218 767 KW-Oszillatorspule . 1 2.70
=207 218 765 MW -Oszillatorspule . 1 2.40
*1. 208 218768 LwW-Verl-Spuls ., . 1 4.80
218 764 MW-Fearrit-Antennen- Koppeispule 1 1.—
*L107/108 218779 Bandfilter FM rot <] 7.20
*+__ 301/302 218779 Bandfilter FM rot 5 7.20
*| 303/304 218779 Bandfilter FM rot 5 7.20
*L 3065/308 218779 Bandfiiter FM rot 5 7.20
* 307/308 218 779 Bandfiiter FM rot 5 7.20
*L 309/310 218 766 Bandfilter Ratio gelb 1 7.20
L 311/312 218 767 Bandfilter AM grin | 2 7.20
*L 313/314 218 767 Bandfiltar AM grin . 2 7.20
*_ 315 218 758 RBandfitter Demodulator 1 7.20
Transistoren
T102 218718 Transistor BF 125 1 5.10
T 104 218 114 Transistor BF 124 a 5—
T 201 218712 Fransistor BF 194 [*] B.—
T 20 218 716 Transistor BF 184 g 5—
7302 218719 Transistor BF 194 9 B—
T 303 218719 . Transigtor BF 194 9 [
T 304 218 712 Transistor BF 194 9 5.—
T 305 218712 Transistor BF 194 Q §.—
T 306 218718 Transistor BF 194 9 5.—
T 307 218719 Transistor BF 194 9 5—
T101 218 720 Transistor BF 195 2 5.35
T 103 218720 Transistor BF 195 2 5.35
T 407 2187 Transistor BC 173 B 1 3—
T 402 218722 Transistor BC 252 A 1 2.90
T 403 205 848 Transistor BC 108 B 1 32.30
Dioden
D101 200873 Diode BA 124 1 410
0102 218718 Diode BB 104 3 6.85
D103 218 7186 Diode BB 104 3 6.85
D104 218716 Diode BB 104 3 6.85
o 301 2092 BG7 Diode 1 N 80 2 1o
D 302 209 867 Diode TN&0 . . 2 1.—
D 303 218714 Diode AA 119 paarig 2 1.80
D 304 218714 Diode AA 119 paarig 2 1.8D
D 308 218713 DiodeBZ 102 -1V 4, | 1 2.15
D 701 218 723 Diode BZY 86 — C 20 TK , 1 3.35
217 331 Bedignungsanleitung . 1
205 275 Varpackungskarton kpl. 1 4,80
Anderungen vorbehalten, _
Hinweis: Bei Teilen, die mit ¥ versehen sind, ist der Austausch auf Die Notierungen verstzhen sich ohne MwSt, freibieibend netto
Grund des hohen Arbeitsaufwandes nicht ratsam. Empfohlen wird {Warengruppe F} ab Werk mit Ausnahme der fettgedruckten, bei
der Bazug des entsprechenden Kompieit-Teiles. denen es sich um Bruttopreise {Warengruppe E} handelt,

-



